

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com  
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

等1小时凑齐一车人方出发 稀里糊涂秒变“扬州旅行团”

# 美团网上团购优惠门票“被拼团”

团购优惠票，却莫名其妙加入“三日游”旅行团。近日，读者俞先生致电本报962555热线，诉说了一桩十一黄金周遭遇的郁闷事。他和妻子在美团网上购买了两张“上海影视乐园”的优惠门票，没想到游玩当天才发现，所谓团购优惠票，其实是将他们拼进了一个旅游团，不仅白白等候了一个小时，拿不到单人门票，还得配合导游撒谎。

## 买优惠票突然冒出导游

“十一”黄金周，俞先生打算和妻子到松江车墩的“上海影视乐园”游玩。为了能淘到实惠的门票，他提前在美团网上搜索，找到一家出售“上海影视乐园门票2张”的页面，原价一张80元的门票，团购价两张只要118元。俞先生立即下单付款，并根据网页上的提示提前1天预约了10月2日取票游玩。

10月1日晚上，俞先生的手机上接到一条短信，对方称是影视城的导游，通知他第二天早上9时30分到北松公路车亭公路口集合。当时俞先生就有些疑惑：“我购买的是门票，怎么还有导游？而且集合地点也不在乐园门口，而是附近的路口。”

第二天一早，俞先生和妻子提早赶到集合地点，并没有找到取票点。打电话给导游，对方叮嘱他千万不要自行前往取票点，就在路口等候。不一会儿，两辆旅游大巴驶来，导游就在车上。登记完信息后，导游并没有将票给俞先生，而是让他坐在车上等，并关照如果一会儿在门口有人问起，一定要配合导游，说自己是扬州来的游客。直到这时，俞先生才看出其中的蹊跷：“我们可能是被散客拼团了。”

俞先生说，当时陆续有人上车，全都是在美团网上团购的消费者，

根本没有什么来自扬州的旅游团。他几次询问什么时候才能拿到票，导游都说必须等齐一车人再出发。

## 听人摆布加入“三日游”

最终，一车人直到10时30分才到达取票口，俞先生和不少团购消费者已经在车上等了足足一小时。不仅如此，俞先生说由于没有拿到纸质的单人门票，“十一”期间乐园内一些单独付费的体验项目也没能享受到优惠。

对于这样的安排，不少游客感到不满，在他们的一再坚持下，导游最终拿出一张盖有“扬州三人行旅行社”公章的行程单。根据行程单，他们成了一个来自扬州的旅行团，正在参加“三日游”，前两天已经去过了无锡和苏州，第三天刚到上海游览“上海影视乐园”。

“我购买的明明是门票，不是一

日游，更不是三日游。美团网在购买页面上根本没有告知要拼团等人，也没有写明是团队票，我有种上当受骗的感觉。”根据俞先生提供的截图，购买页面上完全没有提及旅行社等团队游信息，只有一句“1米至1.3米儿童需现场付给导游30元车费”透露些许蛛丝马迹。

## 商家信息栏添加旅行社

记者在美团网上找到该页面，用户评论中有不少消费者反映了类似问题。“第二天等了将近40多分钟，还得配合撒谎，还没有票，就是用大客车送进去就完事了。”“这个团购取票方式太垃圾了，9时30分等到11时，本来是单人票，现在说是团体票，票也没有。”还有外地游客反映，原本以为是随到随进，结果等人耽搁了一个多小时，影响了自己后续的行程安排。

记者就此事联系了美团网，两天之后收到美团网公关部门工作人员的回复，称美团网在商家信息一栏中有旅行社的信息，“只要有旅行社的，都是通过散客拼团的方式入园”。但根据俞先生提供的截图，他购买时页面上只显示“上海影视乐园”一家商户，根本没有旅行社信息，故以为是园方推出的门票优惠团购。不仅如此，美团网如今的页面上显示的“绿洲国际旅行社”也并非“扬州三人行旅行社”。对于俞先生的投诉，工作人员表示愿意退款，正在和消费者协商处理此事。

事实上，旅游景点门票团购中类似的情况并非个例，所谓优惠团购，实则是临时拼凑旅游团，有诸多限制。消费者在购买前务必问清究竟是直接取票，随到随进，还是临时拼团，切莫因此影响了游兴。

本报记者 曹文清

# 秋游大巴被撞侧翻

44名小学生中18人受轻伤

本报讯（见习记者 徐驰 特约通讯员 殷佳维）昨天中午11时45分，浦东新区南六公路宣春路口发生一起交通事故：一辆工程车与一辆载有44名秋游小学生的大巴相撞，导致大巴侧翻并倒在一旁的一辆保时捷SUV车上。事发后，各方积极救援，帮助车内学生脱困，事故共造成车上18名小学生轻伤，目前所有学生均已出院。

事发前，这辆大巴从一家博物馆出发，准备前往附近一所农场继续参观。当大巴司机驾车沿南六公路由北向南行驶时，发现走错了路，于是准备转弯进入宣春路。此时，南六公路反向车道上驶来一辆工程吊车，由于刹车不及，伴随着一声巨响，吊车的吊臂撞在大巴右侧，强大的压力将大巴车慢慢顶翻。碰巧的是，大巴左侧有一辆保时捷SUV，发现情况后，保时捷司机立刻停车，但侧翻的大巴车身已呈60度角，压在保时捷车上。也正由于保时捷车这样一挡，才造成大巴完全侧翻。

记者了解到，被撞击的大巴上共载有49人，包括44名来自育童小学外出秋游的小学生、3名老师和2名导游。事故发生后，老师、工程车司机和热心路人纷纷上前救援。据涉事的工程车司机介绍，当时大巴被撞击的部位挡风玻璃碎裂，

车身出现凹陷。他在事故发生后自行爬出车外，并找来榔头敲碎大巴的窗玻璃，对车内学生实施救援。而车上老师和周围路过热心市民也围拢在大巴车旁，合力将大巴前后车窗敲碎，把学生逐个从前车窗送出。昨天下午1时20分，事故现场处置完毕，交通逐步恢复正常。

事发后，大巴车上的44名小学生被陆续送往浦东医院检查、救治。经医院诊断，有18名孩子不同程度受伤，其中一名男生右侧腹部挫伤，一名女生右臂桡骨骨折，另一名女生手部破裂需要打破伤风针，其余部分孩子有皮外伤，未发现伤势较重者。经过医院积极检查、治疗，所有孩子已全部离开医院。浦东新区教育局表示，将安排专业的国家级心理咨询师对事故中受惊吓的学生实施必要的心理辅导。

另据了解，出事的大巴属于上海永利国际旅行社。目前，事故确切原因尚在进一步调查中。



扫二维码  
看相关新闻  
视频和图片

街拍

永业集团协办  
投稿:xmsyb@xmwb.com.cn

## 如此“新鲜”

轨道交通8号线杨思路站出口处，几名小贩为了标榜自家的现烤羊肉串够“新鲜”，将整头羊和剔剩的骨架等血淋淋地挂在摊点旁，边串边烤，烟雾、扬尘和苍蝇环绕着这几只“全羊”。

本报记者 张龙  
摄影报道



# 外国小伙乘轨交逃票当场被抓

按相关条例支付84元补票款

本报讯 10月10日晚8时许，在轨交7号线长寿路站进站口，一名外国小伙旁若无人地跳过闸机进站。巡视中的执法队员当即叫住他，最终按条例要求其支付84元补票款。

当天，在询问得知这名外国小伙会说中文后，执法队员向其出示执法证件并告知，跳过闸机进站已构成逃票行为。

“不管你是哪国人，在中国就要遵守中国的法律，你违反了我们的

轨道交通管理条例，需要补款84元。”执法队员告诉外国小伙。然而外国小伙以身上没钱为由想逃避补票，执法队员表示，没钱补票也没关系，将请求驻站警察查明其具体身份。外国小伙子立即在现场拿起手机拨打电话向朋友求助。15分钟后，他的朋友到场，表示同意补票，但是对于84元的票款数额表示不理解。

按照《上海轨道交通管理条例》及相关细则，逃票者除了要按

照上海轨道交通网络最高票价支付票款外，还需按最高票价的5倍补交票款。目前，上海轨道交通最高票价为14元，因此逃票者应补票款总数为84元。在执法队员解释清楚后，外国小伙的朋友按条例付了84元。

上海地铁运营管理部门表示，这并不是第一起外国人逃票事件，之前在执法中也处罚过，“对于逃票者的处理将不分国籍，均按相关规定予以处罚。”（澎湃）

# 卡车撞电动车两人亡

警方正追查肇事逃逸车辆

本报讯（记者 曹文清）昨晚8时45分，嘉定区宝安公路近浏翔公路处一辆电动车遭一辆卡车撞击后倒地，两人身亡。目前，警方正全力追查肇事车辆。

目击者称，撞击点位于宝安公路机动车道上。当时两名男子合骑

一辆电动车，至浏翔公路附近时遭一辆卡车撞击。电动车上两人倒地后头部遭车轮碾压，当场不省人事，地面血迹斑斑。而肇事卡车随后驶离现场，路人迅速报警。接报后，交警、120迅速赶到现场，确认遭碾压的两名男子已不幸身亡。

# 手机电池充电时爆炸引发火灾

>>手机爆炸如何引起？

本报讯 昨晚6时许，普陀区曹杨路922弄，一户居民家正在充电的手机电池突然发生爆炸。

记者在现场看到浓烟滚滚，靠近街道一侧的阳台处有明火冒出，起火的房子位于2号楼4楼。

当事人徐老伯说，事发时家里

就他一人，下午他将一部使用多年的翻盖手机放在靠近阳台的工作台上充电，并坐在台前维修MP3，谁知手机突然爆炸，迅速引燃房内易燃物。爆炸威力太强，老伯衣衫褴褛跑出房间，所幸并未受伤。事发后消防车及时赶到，控制火势。

所谓“手机爆炸”，其实多因电池引起，如果电池存在质量问题，会令电池内部短路，电解质气化导致电池爆炸。（新民网 姚瑾 魏丽英）